
REPÀS       MATEMÀTIQUES

1- Resol:

               2,3 x 10 =                                                              6,952 x 10        

               2,3 x 100 =                                                            6,952 x 100 =

              2,3 x 1000 =                                                          6,952 x 1000 =

2- Assenyala els elements d'un polígon.
                                
          vèrtex

          costat

          angle

3- Què vol dir que un polígon és regular?

4- Dibuixa i posa el nom de sis polígons regulars.

5- Els membres de la família de la Paula van fer una cursa diumenge. El pare va trigar 23,75 
minuts; la mare 23,54 minuts; la germana gran va guanyar i només va fer 20,63 minuts i la 
Paula va trigar 25,05 minuts. Qui va fer millor temps? I pitjor temps? Quina diferència de 
temps hi va haver entre l'últim i el primer?

                                            

6- Col.loca la divisió i fes-la

                                    3 7 9 2 8, 5  :  6 2 4 =


